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1. 89 iR

pII=28E AN =F N0 28t HE
BHE o3 EXNPBSS S8EX8S HEICS
OHOICHA S2HY S HEXME 15(FH2E)(E8) 52938
DIOICHA HiE S RS XA EH(FA) 53841
DOICHA PSR S RETUEHIHR) 42 53840
DIOICHA SRFHY S NGERHAE 1S (FASEAT c APA448
DIOICHA SRFNY S HERAE 1S(ZASE)Ae APA449
OHOICHA SRS 2 UERAE 1S(FASE)S AP450
HCEo =2 ESFASE FIE ZRE DS EECEL 2005.12.07
ESTEISEET=E
EEI 2020.09.07 ~ 2020.12.06 E£I|2t 290710 9iS
A2 E 3| Al CHOICHA B RHANE2 & HETH oS 25| A L2
EHOH S| At NHE@E@;@%@E%E@%;Q@OH ABEAR 23| At SHLIE S AHIA
HE THato) 50~60%S FAZHE(OI0ITHAHE SRS RAEH(FA))0Hl EXELICH FAS F2 e
AZo| =x S0l S2FABIEF)0 42 SN0 =2 ST T20ISS SN FFELI. Kol 50% 012S
ASHE(DOIGALRSHASHSENAS(HA))H SN, OIKHASD XH20ISS 2= 2AS SNo2 &
LICH
> TAEE
(EI9[: B4OHR, BHOHE} %)
HEHZ g ol gl S2LE
KHaH SH(A) 570 581 1.87
SIS %4(B) 7 -99.99
SRAWHLHS(FE)ESE) = XS MU (C=A-B) 563 581 3.09
23 252 I (D) 441 425 -3.70
JIZ=JHA (E=C/Dx1000) 1,277.87 1,367.91 7.05
Kot S (A) 570 581 1.87
SIS %4(B) 7 -99.99
S2HE I E(FE)(28) = XHAHE M (C=A-B) 563 581 3.09
28 o= & (D) 441 425 -3.70
JIE=JHA (E=C/Dx1000) 1,277.87 1,367.91 7.05
EF(Class)E JZE0tA S &
SSAHL IS (FE)AL el 1,187.45 1,267.24 6.72
SESHHL NS (FE)Ae JIE0H 1,185.56 1,266.22 6.80
ST E(FE)S el 1,176.48 1,256.57 6.81
F) IS0 SN HHENSAHE L2(0HY), ES(FM)ot= 22 L= SHS(ASSES) =8 Aol 8= 1A=
HEO| =XHAENS LaE o5 EX42 LhE IS Zaut
* 213U (EH9I: BOHR, BHOHE})
== SIS [ZHBXNS23Y ZHE+ED JEAE) =— bl
23 XSH 2z 1SS
(28) 2020.12. 7. 12 433 1367.91 1340.01
Al 2020.12. 7. 4 386 1267.24 1255.76
s 2020.12. 7. 0 9 1256.57 1241.27
Ae 2020.12. 7. 1 66 1266.22 1250.89
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113 KOSPI= 822 [HHl 14.3% &8 2,591.34pt2 Ot2ZotASLILH 0= e =24 40
BIE X, AtSA 2XEX SE S SHLZ 2A=0 =0=It EUHEASLICH HEA, B

It S F2 MAAS SEHQ TN MA Fa St HHEZ ISLH MUY SA! I
ZAGtRASUICH dedLt, 302 0l= MSCI clZetal 0l#Z 21=210] 2X& 4,000 & Jtet =
SUICH

HEHZ = B0I2TH(+26.8%), A= Z(+21.8%), I1H (+19.9%) S0l KOSPI =<

(+4.2%), 8 R2=(+2.1%) S KOSPIELH £ 2 &SES IISA;SLICH

lo e
O 0

E2 A3s 2, MEIAY(+5.7%), SAMEE

20 D2LHO MEYUS WA ASIED UOLH, AIRS HANLH Z 0 2HE S0 F25t0 UCID BHHELICH 112 015 &)
APSE0| WO 1280l YAIEQ R 20| LHEFE 2= JA2U 2201 4 2 AIEQ E28 SS4 12l 2021E AD|sl=
JICHZ0l &3 =Hl SXNED YN =8 =2 IX LE 2oz dYFLICH
108 0| i3 A & 52 2030 LM 88 =5 22Y HE XUZ20| OtAIOL AE= SACZ SN JAse Jr2dl, 118 =
ol 2U BHEH, XIS, 2XTK ES SACZ 220 N2 920 I HUAASLUICHL 1220 22Y ASX & 582
SHNHE Aoz WALDH, AE= EXIHE0l 220 et 2=2 A= |0| XsE dYALIC
DU BHAI Y 2t AAMOZ ZZ2Y AN ASSHA0 Z3E0 e, HE= 20213 AEIIH0] SEHE = U= FI|0!
2HEQ B, S, AT 25 S22 SALZ HISS S HEYLICH E6f, A Y E N0t HHHEO &dS5st A4, =
o, BSH S DY =2 HIESES &6t e HELLICH stHE, It &HI| ASE0| 2 AsSK HIoIAI2e 25 s2 228 Xt
OlASGIH HIES2 sS4 HE LT
pIIZHSH) =& (91 : %)
= X2 3043 X2 601 S x 2 9IS 22 1200
S2AWYIE(ZE)(28) 7.05 15.89 20.46 23.32
(Bl X2 CHH & D) (-0.65) (3.32) (3.04) (6.35)
ZZ(Class)g & &t
S2 WY E(Z2)AT 6.72 15.17 19.36 21.79
(HIRXIZ il & D) (~0.98) (2.60) (1.94) (4.82)
SSHHY I E(FE)Ae 6.80 15.36 19.65 22.19
(Bl X2 CHHl & 25 (~0.90) (2.79) (2.23) (5.22)
S2HWYRHE(=2)S 6.81 15.37 19.65 22.20
(HIRXIZ il & D) (-0.89) (2.80) (2.23) (5.23)
Bl 1 X| <= (81 X 0t 3) 7.70 12.57 17.42 16.97
=) 8] WAl (A X1 01 3): KOSPI X 50% + [KIS Z £01 Kl 2=(1-2Y) X 55% + KIS ZJ1 Xl (2-3Y) X 40% + CALL X 5%] X 50%
¥ 9 EXNAAES I H SUE UHeY 2 01de 2PEHUE 2&6= A2 OtgLICH
2= =214 x= 24 %= 34 z= 54
SSHWYIHE(=E)(28) 23.32 28.36 18.91 40.33
(HI X2 CHHl & 1) (6.35) (9.35) (8.45) (14.45)
E5(Class)g & &t
S2 AW IH S (Z2)A1 21.79 25.13 14.40 31.56
(Bl X2 it &) (4.82) (6.12) (3.94) (5.68)
S2HWYIHE(Z2)Ae 22.19 25.99 15.60 33.89
(B X2 it & D) (5.22) (6.98) (5.14) (8.01)
SR E(Z2)S 22.20 26.00 15.64 35.11
(Bl X2 it &) (5.23) (6.99) (5.18) (9.23)
Bl X < (8l X1 0t 3) 16.97 19.01 10.46 25.88
=) 8l WAl (A X 013): KOSPI X 50% + [KIS Z 1 K1 %= (1-2Y) X 55% + KIS &0/ Xl (2-3Y) X 40% + CALL X 5%] X 50%
% 2 EXNAES IH S0 E LEE 2 0ldie 2E4HUE B&6t= A2 OtgLICH
p EoHE (EH9l: B0ral)
= TIFAH AFEE Eu A (= = al
R DEM% SR QLTOOE@BI Sl g%xﬁfﬂia Mmgg R RCH TS
5] 53 2 1 1 0 0 0 0 0 1 0 53
=3l 37 2 0 0 0 0 0 0 0 0 39
3. XtaHEl &
> i1 dEE (Ehel: wotel %)
o =@ _ DH AL = cen Ep iz 5. | juza
ag = Al TE] ENIEESIIEINEER eSS BB o2
KRW 317 191 62 1 0 0 0 0 0 46 37 581
(1.00) (54.58) (32.84)| (10.75)]  (0.26)] (0.00)] (0.00] (0.00) (.00 (0.00) 7.89)| -(6.31)| (100.00)
S 317 191 62 1 0 0 0 0 0 46 37 581
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SHIGERNS . 279 ol E-l = . 7.39
E R 0 ESRA T 0
224 0 2ss T 0
R d THNE 0
TEER 106 TEER T 1026
= - . 1063 oje - 1075
A _ I 36.59 A X — 32 84
F=Al X —— 51 85 F=4 _ e EE———
-20 1] 20 40 60 80 100 -20 1] 20 40 60 80 100
P FAATE SIS (2912 %)
=2 2EY HIS =9 254 HIS
1 SPIESPN; 39.96 6 MEIAY 5.14
2 2| 12.05 7 NIES 4.13
3 stst 9.03 8 A= 3.16
4 =8 8.84 9 o|oF 2.34
5 IT H/W 6.56 10 JIE 8.79
> =II8 SXBIS (&1 2 %)
=2 =tY HIS =9 =1 =S
1 CHSHeI=g 100
TRt
ST
=ts
SEE
IT H/W
> SXUY & 105= (£ %)
=2 T = sS=Y =S =< T = =24 Hl S
1 F=4 ERESONES 15.53 6 T EIOIAAIOIDIHH 0l &2() 2.87
2 claE =0 6.58 7 H& A A3I315 2.87
3 =4 S X2 B 4.13 8 T A 0l8l=BI2tE309-3 2.87
4 JIE REPOH = (20201204) 4.05 9 T AOIBIHI E461-1 2.86
5 =4 SKoH0| S A 3.35 10 H& SI0HEA 2.86
v 2 e ERES WY
b FAl (Er9l: 25, WOkl %)
=24 2R H=3 X HI=S et =0t = S =]l
AHEIR 1,376 90 15.5 CHetol= KRW P ESPN;
S22 261 24 4.1 CHetol = KRW ==&l
RS 169 19 3.4 CHetol= KRW PRSP
F) SEXNHA A2 1055 & B3N NHASH| 5% Ztote 2R JIIM L ZHFA 2 1% 20 TS
> e EEHCET RN
=24 IO | T OH e =0t = Sre e o8t 23|12 [MESES =S
EINAAHOI2TH YOl &2(=) 17 17 CHetel= KRW |2020-07-14] 2023-07-14 A+ 2.87
N E 23315 17 17 CHetel= KRW |2020-09-25] 2023-09-25 A- 2.87
A0lH| = 813t=309-3 17 17 CHetel= KRW |2020-07-29| 2023-11-29 AA+ 2.87
AOIHIH I E 4611 17 17 CHstel= KRW [2020-10-07| 2022-10-07 AA- 2.86
S0HS1 17 17 CHstel= KRW |2020-10-16] 2023-10-16 AA- 2.86
) EXNUA A2 1055 L EII2H0| AAHESHO| 5% Z=tots 2= I
> IIHE & tl= (Shl: ==, viokel, %)
S5 =52 HSYX = =2 o 23 =20t = 3t
o= otLt=2 8 2006-01-09 38 0.23 Hergl= KRW
) EXNUHA &9 10835 L EIHSHO| XHAHEHO| 5%E Ztot= 22 I
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EEE 0 0.14 0 0.14
BN 0 0.09 0 0.09
T C X A2 2H3| AHAEF R 0 0.01 0 0.01
TEREERER 0 0.00 0 0.00
EEE 0 0.24 0 0.24
SRTHET S (FE)Ae IR 0 0.00 0 0.00
on o TSI 0 0.01 0 0.01
o TANESSE =
53}13 P 0 0.03 0 0.03
T S 0 0.04 0 0.05
=2 2 Al 0 0.05 0 0.06
stg 0 0.14 0 0.14
THOR 3] AF 0 0.09 0 0.09
HC X A 2H3] AF(AEF I RF) 0 0.01 0 0.01
EEERER 0 0.00 0 0.00
EEEE 0 0.24 0 0.23
SFEMEE(F2)S JIEHHI & =2 0 0.00 0 0.00
TSI 0 0.01 0 0.01
O OH EYNE=PE ==
fi]Ha P 0 0.03 0 0.03
T B 0 0.04 0 0.05
=2 2H Al 0 0.05 0 0.06
x HEO| =X AFEM(D|2HE &) (Y| HISS LIEFHLICH
xx J|EFHIRO0I2F S HZAHIE, Z2 SO 0E L ZHHIE S HENA FAXN - BH=2NHO2 XSS HEOZA WHH-SH2422= A
Qs eILICh,
¥ ADBLEUA . Y S
M LHESIYA . Y AUS
P> EE4 HIEHIE (CH2l: oA BHAF %)
= [ Z53 02012 7] W= h&===H=(B) 2 51 (A+B)
R = x| 0.0041 0.1905 0.1946
S 2 xIHHCt =s) (=2
s=algi=(F8)(E8) EPl 0.0041 0.2102 0.2143
_ P x| 1.308 0.1907 1.4987
=PI =" <=
SIS (FE)A1 =5] 1.3076 0.2101 15177
- . x| 0.9559 0.1911 1.147
=PI =" =
SFEUST12(F8)Ae =] 0.9558 0.2135 1.1693
) _ Bl 0.9515 0.1878 1.1393
S2X| Ct =1
ST S(FE2)S =5] 0.9511 0.2059 1.157
=1) 224 -HI2HIS(Total Expense Ratio)0l2t LEE4 S HE WA 2E6ls '24'9 'JIEHHIR EHS XA HHEH (B4 4]
2 UM IF)O2 U HIB2H 1Y 22|12t = EXNNIF BLE & 24 . H24ES ua@uu.
Z2) OHOH-EH222 HIS0I2H HHOH-SHLEBE XA IHAM(E2 . HE 2 IE)O2 U HIS2M Y 22JI12tE £
XRIOF S8t DH0H-EH4420 =2 LEFYLICH
6. EXLAHAOHOHLE <
> HIHFARE & EE (Ehel: siokel, %)
TES e TNEEEE
52 = o 52 = NEPIEL Of BFAF
535,073 04,468 770,168 25,728 4255 170.67
) OB NSOl Y 2212 S TS FADIMO ZHS 1) GilE 2RIt = B9t FAIQ HRIIMOZ LI HISYLICH
DHOHEI A B0l =S A HOKHN2=22(0.1% Lh2l) L %amaHHl(nH:Al 0.3%) SO 2 AN EXXIF L5 Sl BCSH K0
=J}8tLICH,
b X2 32| =4 HOHE &= 0| (SHI: %)
2020-03-07 ~ 2020-06-06 2020-06-07 ~ 2020-09-06 2020-09-07 ~ 2020-12-06
53.19 33.60 4255
7. A2 B Al DRTA SXH0I 28 AE
P LRI A SEXHU 28 AFEE () A, %)
HE g | EXHAIDI | EX3 L0018 HI D
HEFAIE 912
) 2AE2 2IIR2E DN LY J|E
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